

челична алатка доспела у гробницу "у каснијем раздобљу" [272, стр. 27, комент. 23]. Истовремено, требало би упоредити пирамиде с грађевинама из времена крсташа, када су настали грандиозни замкови и тврђаве од гигантских камених блокова, који и данас запрепашћују туристе. Подсећајући да су средњовековни Каиро звали Вавилон, могуће је изрећи хипотезу да је Библија за познату "кулу вавилонску" сматрала највећу египатску порамиду - Кеопсову.

Понекад се покушава да се с хронологијом Египта повеже хронологија источних народа, на пример "списак месопотамских царева". Ми смо већ раније коментарисали те спискове речима археолога Л. Вулија: "Хронологија списка царева је очигледно бесмислена". Месопотамске династије не дају самостални хронолошки скелет и историја тог региона се установљује у хронолошком смислу, повезивањем докумената за египатску хронологију, што аутоматски мења хронологију Месопотамије при свакој измени хронологије Египта.

Ситуацију још више компликују на пример следеће чињенице. Вули, описујући ископине једне од најстаријих сумерских гробница (традиционално датираних три хиљаде година п.н.е.), извештава о налазу комплета тоалетних потрешпигина. И ево шта се дешава: "Један од најбољих експерата је изјавио да су ти предмети арапски рад из XIII в. (!! - А.Ф.). И не треба га прекоревати за такву грешку - снисходљиво каже Вули - па нико није могао мислити да је тако високо мајсторство могло да постоји у трећем миленијуму пре наше ере!" [110, стр. 61].

У традиционалној историји је познато да су "Хети" били "откривени" тек 1880. год. када је професор Арчибалд Сејс одржао предавање у коме је, на основу анализе Библије, утврдио постојање "дрвног народа Хета" [273, стр. 21]. Сејс је добио титулу "изумитеља Хета" [273]. Проучавајући Библију Вилијам Рајт и Сејс су објаснили да су Хети живели северно од такозване "земље обећане", што је и сместило Хете (у оквирима традиционалне историје) у Малу Азију, северно од Палестине, која се данас идентификује с библијском "земљом обећаном". Ипак резултати примене метода (ауторових - прим. прев.) и читање без предрасуда оригинала Библије (в. одељак 6) показује да се за "земљу обећану" вероватно сматрала Ломбардија у северној Италији. Тада би библијски Хети морали да живе северно од Ломбардије. У складу с традиционалном историјом, северно од Ломбардије живели си Готи. То поклапање "Хета" с Готима потврђује се и методом династичких паралелизама. То је узрок грешке, коју су ненамерно учинили Сејс и Рајт, и који су позвали на тражење трагова Хета, не у Европи, где их и није било потребно тражити, јер су они били добро познати као Готи, него у Азији, где су традиционално били лоцирани библијски догађаји. Ускоро су неки археолошки налази у Малој Азији били (без довољно основа) приписани Хетима, чиме је фиксирана још једна натегнутост у оквирима традиционалних локализација.

Дајемо кратак сажетак хронологије Индије. Н. Гусева: "Историјска наука се у Индији сусрела с таквим тешкоћама, које не могу ни да замисле истраживачи што проучавају древну историју других држава и народа (то је написано 1968. год. - А.Ф.). А главна од тих тешкоћа је потпуно одсуство датираних споменика" [274, стр. 5]. Све основне хронолошке етапе индијске историје установљене су упоређивањем с грчком, римском и египатском хронологијом. Д. Косамби каже: